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OR.272.1.15.2012 Brzeg, dn. 10.10.2012r.
Wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie pn. ,, Zakup energii
elektrycznej na potrzeby jednostek organizacyjnych Powiatu Brzeskiego”

W zwiagzku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamoOwienia w przedmiotowym postgpowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2010, Nr 113,
poz. 759 z pézn. zm.) wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie 1.

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang SIWZ oraz Zatacznika nr 1 w zakresie terminu wykonania
realizacji zamdéwienia poprzez dodanie w pkt 4 ppkt 4.1SIWZ oraz Zatgczniku nr 1 zapisu
warunkujacego rozpoczecie terminu realizacji zamdéwienia od dnia; 01,01.2013 do
31,12.2013r. o nastgpujace;j tresci; _

»jednak nie wczesniej niz po spelnieniu wszystkich warunkéw przylaczenia do sieci OSD,
oraz nie wczesniej niz z dniem skutecznego rozwigzania obowigzujacych uméw oraz wejscia
w zycie uméw o $wiadczenie ushug dystrybucji oraz po pozytywnie przeprowadzonej
procedurze zmiany sprzedawcy,"

Odpowiedz 1.

SIWZ - Rozdziat 4 i Zalacznik nr 1 a takze Zatacznik nr 9, par. 7, ust. 1 pozostanie bez
zmiany.

Pytanie 2.

Zwracamy si¢ z prosba o zmiane § 5 pkt 2 Umowy, stanowiacej Zatacznik Nr 9 do SIWZ na
zapis o tresci: ,, 2. Zmiany cen sa dopuszczalne w przypadku zmiany kosztéw wplywajacych
na kalkulacj¢ cen energii elektrycznej, a w szczegdlnosci w przypadku zmian w przepisach
prawnych dotyczacych podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany
innych optat lub podatkow zwiazanych z energig elektryczng lub zmiany przepiséw prawa
skutkujacej wzrostem kosztéw wpltywajacych na koszt energii elektrycznej."

Odpowiedz 2.

Zalacznik nr 9 do SIWZ, par. 5, ust. 2 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 3. Zwracamy si¢ z prosba o zmiang¢ § 7 pkt 1 Umowy, stanowiacej Zatacznik Nr 9 do
SIWZ na zapis o tresci: ,,l. Umowa wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru z
dniem 01.01.2013r., Jednak nie wczesniej niz po spelnieniu wszystkich warunkéw
przytaczenia do sieci OSD, oraz nie wczesniej niz z dniem skutecznego rozwigzania
obowigzujacych umoéw oraz wejscia w zycie umow o $wiadczenie ushug dystrybucji oraz po
pozytywnie przeprowadzone]j procedurze zmiany sprzedawcy."

Odpowiedz 3.

Zalacznik nr 9 do SIWZ, par 7, ust. 1 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 4. Zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie § 7 pkt 3 Umowy, stanowiacej Zalacznik Nr
9 do SIWZ -brak spojnosci z § 7 pkt 1 Umowy.

Odpowiedz 4.

Zatacznik nr 9 do SIWZ, par 7, ust. 3 pozostanie bez zmiany.

4



Pytanie 5. Dotyczy par, 8 pkt. 1-5 Zalacznika Nr 6 do SIWZ - Zwracamy si¢ z prosba o
wyrazenie zgody na rezygnacj¢ z kar umownych i okreslenie odpowiedzialnosci stron jako
odpowiedzialno$¢ ogdlng do wysokosci poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikacje
zapisow do tresci:

»Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na zasadach ogélnych do
wysokosci poniesionej szkody (straty)."

Odpowiedz 5.

Zalacznik nr 9 do SIWZ, par 8 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 6. Zwracamy si¢ z prosba o zmiang § 6 pkt 2 Umowy, stanowiacej Zalacznik Nr 9 do
SIWZ na zapis o tresci: ,,2. Strony ustalaja nastgpujacy sposob rozlicze, w ktorym
Wykonawca wystawia Zamawiajacemu na koniec okresu rozliczeniowego fakture, w terminie
do 14 dni od otrzymania przez Wykonawce odczytow licznikow pomiarowych od Operatora
Systemu Dystrybucyjnego. Wykonawca przesle faktury za energi¢ elektryczng na adres
Zamawiajacego."

Odpowiedz 6.

Zalacznik nr 9 do SIWZ, par 6, ust. 2 pozostanie bez zmiany.

Zwazywszy, ze uwzglednienie powyziszych wyjasnien w tresci przygotowywanych przez
Panstwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin skiadania ofert, tji. do dnia
16.10.2012r. do godz. 09:45 nie ulega zmianie.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwjien publicznych (tekst jedh. Dz. U.
2010r., Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami, ez ujawniania Zrédla zapytania, dnia
10.10.2012 r.

- zamieszczono w  Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w  Brzegu:
http://powiat.brzeski.opolski.sisco.info/ zaktadka/ Zamoéwienia publiczne /Ogloszenia o przetargach/

- przekazano faksem, a nastgpnie poczt (listem zwyklym)wykonawcy, ktory zadat zapytania.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien publicznych, wzywa do
niezwlocznego potwierdzenia otrzymania korespondencji na zalaczonym druku.(dot. wykonawcow, ktérzy
otrzymali wyjasnienie siwz faksem)




